
Pos Benennung Art.-Nr.
�Stück

je Schema

A C D G K

       Wunschteile

Pos. Benennung Art.-Nr.
�Stück

je Schema

A C D G K

�Beschlagübersicht

 
 
 
Schema A

Schema C

Schema D

Schema G

Schema K

�2 Schiebeflügel 
�über Eck 

 
 
 
Tandem Laufschuhe
und Mittelschere

�Bohr- und Fräslehren

�Tabelle Schließplatten und Rastplatten

Benennung Art.Nr. FFB FFH
Grundsicherheit�Stück je Schema

�erhöhte Grundsicherheit �Stück je Schema 
RC 2 FFH

C �mit beweglichem Pfosten (Stück je Schema)

A D G K A D G K A D G K Grundsicherheit �erhöhte Grundsicherheit RC 2

Anordnung nach Schema

Anwendungsbereich:
Bestellangaben:

Die Produktinformationen der Systemhersteller, insbesondere Informationen zur �Konstruktion und Verarbeitung, zu max. Flügelabmessungen und max. �Flügelgewichten �sowie zu Materialeigenschaften wie z.B. Längenausdehnung von Profilen sind zu beachten. 



�Beschlagübersicht

Montageanleitung

�Flügel montieren

Rahmen montieren

�Einsetzen des Schiebeflügels

��Flügelstellung prüfen
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��Einlegelehre für Schließplatten

Schema A / Detail Schnitte

Schema A



�Schema C / Beschlagübersicht

�Aktivflügel

Aktiv-
�flügel

Passiv-
�flügel

69

Montageanleitung

�Flügel montieren

Mit beweglichem Pfosten 

Beispiel: 

*

68

�Passivflügel

5B

77

77A

45A

*

*

*

32
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9B
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41A 65
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Schema C / Detail Schnitte

�Passivflügel mit
beweglichem Pfosten

41 bzw. 20

Fenster mit losem Pfosten und Falzhebelverschluss ZK

65 41 bzw. 20

41

41A

�Beide Flügel mit Drehgriff

2020
�Passivflügel �Aktivflügel

�Passivflügel mit Falzhebelverschluss ZH

66

4141A



Schema D

Montagehinweis zu Schema D

44

3



Gr. FFB �Maß L
Anzahl der 

�Schraublöcher
Teilung /

�Maß T
Verwendung

�Bohr- und Fräslehren

�Bohrbild für Getriebedrehgriff
�und Bohrbild für Laufschuh

��Bohrbild für Getriebe abschließbar



Pos �Denominación �Art. N°
Unidades

por esquema

A C D G K

   Piezas opcionales

Pos. �Denominación �Art. N°
Unidades

por esquema

A C D G K

�Tabla de cerraderos y placas de retención

�Denominación �Art. N° FFB FFH
�Seguridad básica 

Unidades 
por esquema

�Seguridad básica 
aumentada 

Unidades por esquema 
RC 2 FFH

C �con montante móvil (unidades por esquema)

A D G K A D G K A D G K �Seguridad básica �Seguridad básica aumentada RC 2

Resumen de herrajes

 
 
 
Esquema A

Esquema C

Esquema D

Esquema G

Esquema K

2 hojas correderas 
en esquina 

 
 
 

�Carro en tándem 
�y compás central

Plantillas de taladrado y fresado

��Disposición según esquema

�Campo de aplicación:
Datos del pedido:

Es preciso tener en cuenta las informaciones de producto del fabricante del sistema; ��en especial las referidas a la construcción y mecanización sobre las dimensiones y peso �máximos de las hojas, y sobre las propiedades del material; como por ejemplo, 
las dilataciones longitudinales de los perfiles. 

 



Resumen de herrajes

32

Instrucciones de montaje

Montaje de la hoja

Montaje del bastidor

�Colocación de la hoja corredera

��Comprobación de la posición de la hoja
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Plantilla de posicionamiento para cerraderos

Esquema A

�Esquema A / Detalle de sección



Esquema C / Resumen de herrajes

69

*

68

Instrucciones de montaje

Montaje de la hoja

�Con montante móvil 

Ejemplo:  

Hoja pasiva Hoja activa

Hoja 
activa

Hoja 
pasiva
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*

*

*
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41A 65
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53
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Hoja pasiva con cremona con palanca de rebajo ZH

�Ventana con montante móvil y cremona con palanca de rebajo ZK

Ambas hojas con manilla

Hoja pasiva Hoja activa

Hoja pasiva con 
�montante móvil

�Esquema C / Detalle de sección

65 41 o 20

41

41A

2020

66 41 o 20

4141A



Esquema D

44

3

Instrucciones de montaje del esquema D



Plantillas de taladrado y fresado

�tamaño FFB Cota L
�Número de orificios 

para tornillo
Escala / 
Cota T

�Utilización

Esquema de taladro para cremona cerrableEsquema de taladro para manilla con mecanismao
y esquema de taladro para carro



Rep. �Désignation �N° article
Nbr. suivant

�schéma

A C D G K        Options

Rep. �Désignation �N° article
Nbr. suivant

�schéma

A C D G K

Vue d'ensemble ferrure

 
 
 

�Schéma A

�Schéma C

�Schéma D

�Schéma G

�Schéma K

2 coulissants 
en angle
 

 
 
 
Sabots tandem

�et compas intermédiaire

�Gabarits de perçage et fraisage

�Tableau gâches galet et d'arret�Désignation �N° article LFF HFF
��Sécurité de base �Nbr. suivant schéma

���Sécurité de base renforcée�Nbr. suivant schéma
RC 2 HFF

C �avec battement (nbr. suivant schéma)
 

A D G K A D G K A D G K ��Sécurité de base ���Sécurité de base renforcée RC 2

�Disposition suivant schéma

����Les spécificités des profils définie par le gammiste sont à respecter
notamment les indications dimensionnelles, de poids par vantail, 

de mise en oeuvre ainsi que les coefficients de dilatation des profils. 

Champs d'applications:
�Indications nécessaires 

�à la commande:



Vue d'ensemble ferrure

32

Notice de montage

Montage de l'ouvrant

 Montage du dormant

Pose du vantail coulissant

�Finition et réglage du vantail
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54

32
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�Gabarit de positionnement pour gâches

�Schéma A

��Schéma A / détails coupes



�Vue d'ensemble ferrure / schéma C

69

*

68

Notice de montage

Montage de l'ouvrant

�Avec battement rapporté

Exemple:

Vantail passif Vantail de service

Vantail 
de service

Vantail
passif

5B

77

77A

45A

*

*

*
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34

9B
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�Vantail passif avec verrou à double direction ZH

�Vantail avec profil de battement et verrou à double direction ZK

�Les deux vantaux avec poignée

Vantail passif Vantail de service

Vantail passif avec
profil de battement

��Schéma C / détails coupes

65

41

41A

2020

66 41 ou 20

4141A



�Schéma D

44

3

�Indication de montage pour schéma D



�Gabarits de perçage et fraisage

Gr.
 

LFF Cota L
Nbr. de trou

de vis
Entre axes

Cote T
Utilisation

����Entaillage et perçage pour poignée à mécanisme
et sabots de roulement

���Entaillage et perçage pour crémone à condamnation



Item Description Article no.
Qty.

per scheme

A C D G K

       Optional parts

Item Description Article no.
Qty.

per scheme

A C D G K
Overview of fitting components

 
 
 
Scheme A

Scheme C

Scheme D

Scheme G

Scheme K

2 sliding sashes
in a corner

 
 
 
Tandem runners and
intermediate stay arm

Drilling and milling jigs

Table of locking and positioning plates

Description Article no. SRW SRH
Basic security

Qty. per scheme
Enhanced basic security

Qty. per scheme
RC 2 SRH

C

mit Stulpprofil (Qty. per scheme)

A D G K A D G K A D G K Basic security Enhanced basic security RC 2

Range of applications:Order specifications:

Sash arrangement schemes

The product guidelines of the profile manufacturer regarding construction, assembly, 
max. sash dimensions, max. sash weights and material qualities 

(e.g. longitudinal expansion) are to be observed.



 
Overview of fitting components

 

32

Monting istructions

Mounting on sash

Mounting on frame

Installing the sliding sash

Verifying the correct sash position
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Positioning jigs for locking plates

Scheme A

Scheme A / detailed sections



Scheme C / Overview of fitting components

69

Passive sash Aktive sash

Active 
sash

Passive 
sash

Mounting instructions

Mounting on sash

With false mullion profile  

Example:

*

68
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77A

45A

*

*

*
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32
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Passive sash Aktive sash

Scheme C / Detailed sections

Passive sash
with false mullion

41 or 20

Both sashes with lever handle

Passive sash with rebate shoot bolt ZH

41 or 20

65

Window with false mullion profile and with rebate shoot bolt ZK

41

41A

2020

66

4141A



Scheme D

44

3

Mounting the fixing pin for Scheme D



Size SRW Dim. L
Number of 
screw holes

Centres / 
Dim. T

Application

Drilling and milling jigs

Hole pattern for lockable gearHole patterns for geared handle/
hole pattern for runner


